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課
税
事
業
者
が
消
費
税
を
計
算
す
る
際
は
、
販
売
時
に
受
け
取
っ
た
消
費
税
額

か
ら
、
仕
入
時
に
支
払
っ
た
消
費
税
額
を
控
除
し
ま
す
。
こ
れ
を
「
仕
入
税
額
控

除
」
と
い
い
、
レ
シ
ー
ト
な
ど
で
仕
入
時
の
消
費
税
額
を
確
認
し
ま
す
。

し
か
し
10
月
か
ら
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
な
し
の
レ
シ
ー
ト
な
ど
で
は
、
こ
の
仕
入

税
額
控
除
が
適
用
で
き
な
く
な
る
の
で
す
。

そ
の
た
め
取
引
先
が
課
税
事
業
者
の
場
合
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
を
求
め
ら
れ
る
場

合
も
あ
る
で
し
ょ
う
。

し
か
し
、
多
く
の
農
家
が
該
当
す
る
免
税
事
業
者
は
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
で
き

な
い
の
で
す
。
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
た
め
に
は
、
発
行
事
業
者
と
し
て
申
請

し
、
課
税
事
業
者
に
な
ら
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

と
こ
ろ
が
必
ず
し
も
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
必
要
が
あ
る
わ
け
で
は
あ
り
ま

せ
ん
。 

農
業
者
向
け
に
は
、
多
く
の
特
例
が
設
け
ら
れ
て
お
り
、
自
分
の
状
況

と
照
ら
し
合
わ
せ
て
考
え
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

今
年
10
月
か
ら
開
始
す
る
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」。

イ
ン
ボ
イ
ス
と
は
、「
登
録
番
号
」
や
「
適
用
税
率
」
な
ど
必
要
と
さ
れ
る
項

目
を
記
載
し
た
請
求
書
等
の
書
類
や
電
子
デ
ー
タ
の
こ
と
で
す
。

制
度
の
内
容
を
簡
潔
に
い
う
と
、
こ
れ
か
ら
課
税
事
業
者
は
消
費
税
の
仕
入
税

額
控
除
の
計
算
に
イ
ン
ボ
イ
ス
が
必
要
と
な
る
の
で
す
。

農
家
を
直
撃
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
の
話

特集／インボイス制度

そもそもなぜインボイスが必要か？

これが仕入税額控除だ！

知らない
ままでは
いられない

Ｑ
．
免
税
事
業
者
と
課
税
事
業
者
と
は
？

課
税
売
上
高
が
１
０
０
０
万
円
を
超
え
た
翌
々
事
業
年
度
に
消
費
税
の
申
告
・
納
付
を
し
な
く

て
は
な
り
ま
せ
ん
。
こ
の
こ
と
を
「
課
税
事
業
者
」
と
い
い
ま
す
。
農
家
の
多
く
は
課
税
売
上

高
が
１
０
０
０
万
円
以
下
の
「
免
税
事
業
者
」
で
申
告
・
納
付
を
免
除
さ
れ
て
い
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
が
な
い
と
、
仕
入
時
に
支
払
っ
た
消
費
税
が

�

控
除
で
き
ず
、
単
純
に
40
万
円
の
税
負
担
増
加
で
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
の
た
め
に
、

�

消
費
税
の
申
告
・
納
付
を
し
な
い
と
い
け
な
い
！

生産者
（免税事業者）

飲食店
（課税事業者）消費者

※一時的な経過措置　課税事業者が免税事業者から課税仕入を行う時
① 80％控除可能（令和８年９月 30 日まで）
② 50％控除可能（令和 11 年９月 30 日まで）

飲食店が
納める消費税
（60万円）

販売時に
消費者から

受け取った消費税
（100万円）

仕入時に
生産者に

支払った消費税
（40万円）

野菜

代金

料理

代金

540万円
（消費税40万円）

1,100万円
（消費税100万円）

10月からインボイスがないと控除できなくなる
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③
【
注
意
】	

業
者
等
に
直
接
販
売
を
す
る
場
合

	

（
農
協
や
卸
売
市
場
等
を
含
む
）

②
【
注
意
】�	

直
売
所
等
で
委
託
販
売
す
る
場
合
は

	

媒
介
者
交
付
特
例
が
あ
る
。

①�

農
協
や
農
事
組
合
法
人
、
卸
売
市
場
に
出
荷
す
る

場
合
、
特
例
で
イ
ン
ボ
イ
ス
不
要
に
！

こ
れ
が
生
産
者
か
ら
見
る
イ
ン
ボ
イ
ス
だ
！

特集／インボイス制度

仕入税額
控除

できない！

【
農
協
特
例
】

農
産
物
を
農
協
や
農
事
組
合
法
人
等
に
委
託
販
売
し
て
お
り
、
か

つ
、
①
無
条
件
委
託
方
式
で
販
売
を
し
、
②
代
金
を
共
同
計
算
方

式
に
よ
り
精
算
す
る
場
合
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

【
卸
売
市
場
特
例
】

農
産
物
を
卸
売
市
場
を
通
じ
て
委
託
販
売
す
る
場
合
は
、
イ
ン
ボ

イ
ス
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。
特
例
の
適
用
可
否
は
市
場
ご
と
に
判

断
さ
れ
る
の
で
、
取
引
先
市
場
に
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

直
売
所
等
中
間
業
者
で
の
委
託
販
売
は
農
協
特
例
の
適
用
外
で

す
が
、
生
産
者
と
中
間
業
者
の
両
者
が
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業

者
の
場
合
、
中
間
業
者
が
代
わ
り
に
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
し
、

購
入
者
に
交
付
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

課
税
事
業
者
等
に
直
接
販
売
し
て
い
る
場
合
に
は
、
イ
ン
ボ

イ
ス
の
発
行
を
求
め
ら
れ
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。
イ
ン
ボ
イ

ス
を
発
行
で
き
な
い
と
、
課
税
事
業
者
は
仕
入
税
額
控
除
が

使
え
な
い
た
め
取
引
の
見
直
し
の
可
能
性
が
考
え
ら
れ
ま
す
。

（
※
６
年
間
は
仕
入
税
額
控
除
に
つ
い
て
経
過
措
置
あ
り
）

生産者

生産者
（課税事業者）

生産者
（免税事業者）

生産者
（免税事業者）

農協、
卸売市場等

購入者

購入者
（課税事業者）

購入者
（消費者）

直売所等

直売所等

購入者
（課税事業者）

無条件委託方式：‌�売値、販売時期、販売先などの条件を付けない
で委託する。

共同計算方式：‌�全体の販売代金を、手数料を控除したうえで、
生産者全体で分け合う。

販売

販売

販売

販売

委託

委託

委託

インボイス
発行

インボイス
代理発行

インボイスを
発行
できない

インボイスを
発行できない

インボイス
発行

インボイス
発行しなくてOK

インボイス
発行できます！

インボイス
発行できません

インボイス
発行できません

インボイス
GET!

インボイス
ください

インボイス
ください

インボイス
なくていいです
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イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
の
た
め
課
税
事
業
者
と
な
れ
ば
、
こ
れ
ま
で
よ
り
税
負
担
は

増
加
し
ま
す
。
そ
の
た
め
政
府
は
新
た
に
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ
た
方

向
け
に
負
担
軽
減
策
を
実
施
す
る
よ
う
で
す
。

制
度
開
始
の
10
月
１
日
に
間
に
合
わ
せ
る
た
め
に
は
、
原
則
と
し
て
３
月
31
日

ま
で
に
、
登
録
申
請
を
行
う
必
要
が
あ
り
ま
す
。

し
か
し
、「
課
税
事
業
者
に
な
る
べ
き
か
ど
う
か
の
判
断
が
つ
か
な
い
」
等
の

特
別
な
事
情
が
あ
れ
ば
、
柔
軟
な
対
応
を
と
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
で
す
。（
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
が
10
月
１
日
に
間
に
合
わ
な
く
て
も
、
イ
ン
ボ
イ
ス
付
き
請
求

書
の
再
発
行
等
で
対
応
可
能
と
の
こ
と
）

本
当
に
イ
ン
ボ
イ
ス
が
必
要
か
ど
う
か
は
、
個
々
の
事
情
に
よ
り
大
き
く
変
わ
り

ま
す
。
本
紙
掲
載
以
外
の
情
報
も
収
集
し
経
営
判
断
す
る
こ
と
を
お
勧
め
し
ま
す
。

特集／インボイス制度

簡
易
課
税
制
度

課
税
売
上
高
５
０
０
０
万
円
以
下
の
事
業
者
が
選
択
で
き
る
。

仕
入
時
に
支
払
っ
た
消
費
税
額
に
か
か
わ
ら
ず
、
課
税
売
上
の
○
割
（
農
業
の
場
合
８
割
又
は

７
割
）
を
、
み
な
し
仕
入
税
額
控
除
で
き
る
。

激
変
緩
和
措
置

免
税
事
業
者
が
新
た
に
「
課
税
事
業
者
」
を
選
択
し
た
場
合
、
３
年
間
は
納
税
額
を
売
上
税
額

の
２
割
に
軽
減
す
る
。
等

【
ま
と
め
】	

取
引
先
が
イ
ン
ボ
イ
ス
を
必
要
と
し
な
け
れ
ば

	

イ
ン
ボ
イ
ス
の
登
録
申
請
の
必
要
な
し

取材協力：大分税務署　大分市中島西一丁目一番三十二号　TEL.097-532-4171（代）

※このフローチャートはあくまで参考です。

課税事業者

前々年の
売り上げが
1,000万円
以上

インボイスを
検討

しましょう

取引先は
簡易課税方式
ですか？

販売客層は？

主な
取引先は？

インボイスは
必要

ありません

課税事業者

無人販売等
一般消費者

農協特例、卸売市
場特例の対象とな
る委託販売（P3①）

道の駅等の
直売所に
委託販売

一般
消費者

Yes

Yes

No

No

●	

制
度
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い
方
は

	
「
特
集　
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」
で
検
索
。（
国
税
庁
特
設
サ
イ
ト
）

●	
制
度
に
つ
い
て
の
一
般
的
な
ご
質
問
は

	
イ
ン
ボ
イ
ス
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー	

０
１
２
０-

２
０
５-

５
５
３
（
無
料
）

	
	

９
時
～
17
時
（
土
日
祝
除
く
）

●	

最
寄
り
の
税
務
署
に
個
別
相
談
す
る
場
合
は
、
要
事
前
予
約

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
に

登
録
す
べ
き
か
？
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ご
加
入
く
だ
さ
い

令
和
５
年
産

水
稲
共
済

ウ
ン
カ
対
策

箱
苗
施
薬
及
び
対
象
薬
剤
を
使
用
し
た

水
稲
苗
の
購
入
経
費
を
補
助

10
ア
ー
ル
当
た
り
３
０
０
円
を

上
限
と
し
購
入
経
費
の
30
％

以
内

ジ
ャ
ン
ボ
タ
ニ
シ
対
策

登
録
薬
剤
の
購
入
経
費
を
補
助

10
ア
ー
ル
当
た
り
５
０
０
円
を

上
限
と
し
購
入
経
費
の
30
％

以
内

獣
害
対
策

防
護
柵
の
購
入
経
費
を
補
助

⃝

電
気
柵　
⃝
バ
ッ
テ
リ
ー　
⃝
電
池

⃝

鉄
線
柵　
⃝
金
網
柵　
　
　
⃝
ネ
ッ
ト
柵

１
経
営
体
ご
と
に
30
万
円
を
上
限
と
し
て

⃝

［
県
市
町
村
助
成
あ
り
］
購
入
経
費
の
20
％

⃝

［
県
市
町
村
助
成
な
し
］
購
入
経
費
の
30
％

※
収
入
保
険
に
加
入
す
る
組
合
員
を
含
む

※
県
市
町
村
助
成
を
控
除
し
た
金
額
を
購
入
経
費
と
し
ま
す
。

※
補
助
額
は
6
月
開
催
の
通
常
総
代
会
で
決
定
し
ま
す
。

令
和
５
年
度
実
施

農
家
支
援
サ
ー
ビ
ス
を
紹
介
し
ま
す

補助額補助額補助額
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収入保険
インターネット申請
が行えます

※上記はご自身で手続きいただく
こととしていますが、NOSAIで
サポートも可能です。

最高で65万円

最高1万円/月

手 続 き 開 始 ま で の 流 れ

青色申告
を始めませんか？

今年申告を始める場合は
３月15日までに税務署に
申請が必要です

保険料等の一部割引措置があります

簡易な方式の場合は最高10万円

事前に税務署に届出が必要

の特別控除！

メリット ①

メリット ②
専従者の給与額を

必要経費
に算入可能

メリット ③
農業者年金の保険料補助

① GビズIDを取得します。
 https://gbiz-id.go.jp/top/

② 農林水産省
 共通申請サービス（eMAFF）に
 登録します。
 https://e.maff.go.jp/GuestPortal

③ 【初回のみ】
 認証を行うためNOSAIに
 ご連絡ください
 本所収入保険課：097-544-8110

同
時
加
入
で
安
心
経
営
！

「
台
風
14
号
の
上
陸
前
か
ら
風
が
強

ま
り
始
め
、
あ
わ
て
て
ビ
ニ
ー
ル

を
剥
ぎ
ま
し
た
が
間
に
合
わ
ず
、

数
棟
が
被
害
を
受
け
ま
し
た
」
と

振
り
返
り
ま
す
。

矢
幡
さ
ん
の
農
園
は
今
年
の
１
月

か
ら
法
人
化
を
し
て
い
ま
す
。
こ
れ

か
ら
も
規
模
を
広
げ
て
従
業
員
と
楽

し
く
農
業
を
し
て
い
き
た
い
と
夢
を

持
つ
矢
幡
さ
ん
。「
人
を
雇
っ
て
い

る
の
で
、
経
営
が
安
定
し
な
い
こ
と

に
は
継
続
で
き
ま
せ
ん
。
園
芸
施
設

共
済
と
収
入
保
険
に
継
続
的
に
加
入

し
、
よ
り
安
定
し
た
経
営
を
目
指
し

た
い
で
す
」
と
話
し
ま
す
。

「収入保険などが無ければ法人化は難しかっ
たと思います」と矢幡さん

令和４年９月の台風14号により施設全体に被
害を受けたビニールハウス

Ｎ
Ｏ
Ｓ
Ａ
Ｉ
で
は
、
台
風
等
の

リ
ス
ク
の
多
い
ハ
ウ
ス
農
家
を
対

象
に
、
園
芸
施
設
共
済
と
収
入
保

険
の
同
時
加
入
を
お
す
す
め
し
て

い
ま
す
。

園
芸
施
設
共
済
は
、
施
設
本
体
に

起
き
た
被
害
を
補
償
す
る
も
の
。
収

入
保
険
は
作
物
等
の
販
売
収
入
の
減

少
を
補
償
す
る
も
の
で
す
。

九
重
町
の
矢や

幡は
た

陽あ
き

理ま
さ

さ
ん
（
31
）

は
、
ネ
ギ
と
ピ
ー
マ
ン
を
中
心
に

キ
ャ
ベ
ツ
、
シ
ョ
ウ
ガ
な
ど
多
品
種

の
野
菜
を
家
族
経
営
で
生
産
販
売
し

て
い
ま
す
。
園
芸
施
設
共
済
に
は
両

親
の
時
代
か
ら
、
収
入
保
険
に
は
制

度
初
年
度
か
ら
加
入
し
て
い
ま
す
。

被
害
を
大
き
く
受
け
た
の
は
令
和

３
年
。
ネ
ギ
の
軟な

ん
ぷ
び
ょ
う

腐
病
と
ピ
ー
マ
ン

の
大
幅
な
価
格
下
落
に
よ
り
収
入
が

減
少
し
、
収
入
保
険
の
支
払
対
象
と

な
り
ま
し
た
。「
ピ
ー
マ
ン
は
収
入

の
幅
が
特
に
大
き
く
、
最
低
価
格
が

平
年
の
三
分
の
一
ほ
ど
に
な
り
ま
し

た
」
と
矢
幡
さ
ん
。

昨
年
の
夏
に
は
大
型
台
風
に
よ

る
被
害
を
受
け
、
園
芸
施
設
共
済

の
補
償
対
象
に
も
な
り
ま
し
た
。

同時加入

園芸施設共済

施設本体生産物

● 風害
● 雪害　等

● 価格変動
● 農業者の病気
● 病虫害　等

収入保険

園
芸
施
設
共
済

収
入
保
険
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収入保険
インターネット申請
が行えます

※上記はご自身で手続きいただく
こととしていますが、NOSAIで
サポートも可能です。

最高で65万円

最高1万円/月

手 続 き 開 始 ま で の 流 れ

青色申告
を始めませんか？

今年申告を始める場合は
３月15日までに税務署に
申請が必要です

保険料等の一部割引措置があります

簡易な方式の場合は最高10万円

事前に税務署に届出が必要

の特別控除！

メリット ①

メリット ②
専従者の給与額を

必要経費
に算入可能

メリット ③
農業者年金の保険料補助

① GビズIDを取得します。
 https://gbiz-id.go.jp/top/

② 農林水産省
 共通申請サービス（eMAFF）に
 登録します。
 https://e.maff.go.jp/GuestPortal

③ 【初回のみ】
 認証を行うためNOSAIに
 ご連絡ください
 本所収入保険課：097-544-8110
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県
内
の
元
気
な
農
業
者
を
紹
介

⚫	

ト
マ
ト 

30
ア
ー
ル

⚫	

ト
ウ
モ
ロ
コ
シ 

20
ア
ー
ル

⚫	

里
芋 

30
ア
ー
ル

⚫	

繁
殖
和
牛 

19
頭

⚫	
水
稲 

90
ア
ー
ル

祖
父
、
父
と
親
子
３
代
で
ト
マ
ト
、
ト

ウ
モ
ロ
コ
シ
、
里
芋
な
ど
合
計
80
ア
ー
ル

を
栽
培
す
る
ほ
か
、
和
牛
繁
殖
農
家
を
営

む
九
重
町
の
城
戸
優
誠
さ
ん
は
、
就
農
し

て
３
年
目
と
な
り
ま
す
。「
農
家
と
し
て

忙
し
く
働
く
祖
父
や
父
を
見
て
き
た
の

で
、
農
業
は
や
り
た
く
な
か
っ
た
」
と
話

し
、
高
校
は
商
業
科
へ
進
み
ま
し
た
。

し
か
し
、高
校
２
年
の
時
に
祖
父
の「
牛

飼
い
を
や
め
よ
う
か
」と
の
言
葉
を
聞
き
、

「
祖
父
が
一
生
懸
命
に
牛
を
飼
っ
て
き
た

姿
を
見
て
い
た
の
で
、
こ
の
ま
ま
や
め
て

し
ま
う
の
は
か
わ
い
そ
う
だ
と
思
い
ま
し

た
」
と
就
農
を
決
意
し
ま
す
。

高
校
卒
業
後
、
県
立
農
業
大
学
校
で
家

畜
人
工
授
精
師
や
ガ
ス
溶
接
、
ア
ー
ク
溶

接
、
大
型
免
許
、
削
蹄
師
等
様
々
な
資
格

を
取
得
し
ま
し
た
。

同
年
代
の
畜
産
農
家
は
少
な
い
も
の

の
、
周
囲
の
畜
産
農
家
か
ら
い
ろ
い
ろ
な

集
ま
り
に
誘
わ
れ
る
こ
と
も
多
く
、「
先

輩
方
が
今
ま
で
研
究
し
て
き
た
中
で
成
功

し
た
ノ
ウ
ハ
ウ
を
教
え
て
い
た
だ
け
る
の

は
と
て
も
勉
強
に
な
り
ま
す
」
と
話
し
ま

す
。
時
に
は
牛
舎
を
見
せ
て
も
ら
い
自
分

の
飼
い
方
の
改
善
に
役
立
て
る
こ
と
も
あ

り
ま
す
。

発
情
を
容
易
に
発
見
で
き
る
シ
ー
ル
も

先
輩
農
家
か
ら
の
す
す
め
で
使
い
始
め
、

そ
の
他
に
も
パ
ソ
コ
ン
で
発
情
、
妊
娠
、

分
娩
等
の
デ
ー
タ
を
管
理
す
る
な
ど
意
欲

的
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。
今
後
は
規
模

拡
大
を
目
指
し
、
経
営
の
軸
足
を
和
牛
の

生
産
に
移
し
て
い
き
た
い
と
話
し
て
く
れ

ま
し
た
。

▲「�いろいろな方に話を伺う機会があって
ありがたいです」と城戸さん

城き

戸ど 

優ゆ
う

誠せ
い

さ
ん
（
23
歳
）

先
輩
農
家
か
ら
学
び
た
い

九
重
町 

飯
田

8



県
内
の
元
気
な
農
業
者
を
紹
介

「
人
と
話
す
の
が
大
好
き
」
と
い
う
上
原

隆
生
さ
ん
。
実
家
で
ハ
ウ
ス
み
か
ん
の
栽
培

を
し
て
い
ま
し
た
が
、
平
成
17
年
に
小
ね
ぎ

栽
培
へ
と
移
行
。
２
年
後
に
上
原
農
園
株
式

会
社
を
設
立
し
、
現
在
は
４
つ
の
グ
ル
ー
プ

会
社
の
会
長
と
し
て
奮
闘
し
て
い
ま
す
。

新
た
な
作
物
の
栽
培
に
は
苦
労
が
あ
り
ま

し
た
が
、
多
く
の
人
か
ら
学
び
、
試
行
錯
誤

を
重
ね
な
が
ら
現
在
の
経
営
に
至
り
ま
し
た
。

若
い
農
業
者
へ
は
「
夢
を
持
っ
て
行
動
し

て
ほ
し
い
。
そ
の
為
に
常
に
考
え
、
５
年
後

の
自
分
を
想
像
し
て
行
動
し
て
ほ
し
い
」
と

話
し
て
く
れ
ま
し
た
。

中
津
市
で
水
稲
２・
３
ヘ
ク

タ
ー
ル
を
作
付
け
す
る
橋
本
繁
さ

ん
。
若
い
こ
ろ
か
ら
両
親
と
と
も

に
農
業
に
携
わ
り
、
現
在
ま
で
続

け
て
い
ま
す
。「
昔
は
、
水
路
も

整
備
さ
れ
て
お
ら
ず
、
水
の
確
保

が
大
変
だ
っ
た
」
と
当
時
を
振
り

返
り
ま
す
。

そ
ん
な
橋
本
さ
ん
の
趣
味
は
主

に
神
楽
面
を
彫
る
こ
と
で
す
。
若

い
こ
ろ
か
ら
興
味
が
あ
り
、
本
な

ど
を
参
考
に
独
学
で
技
術
を
磨

き
、
昭
和
62
年
に
は
、
宇
佐
面
打

ち
会
に
も
入
会
し
て
い
ま
す
。

制
作
す
る
上
で
大
変
な
工
程

は
、
仕
上
げ
の
色
塗
り
作
業
。
完

成
す
る
ま
で
に
７
～
８
回
の
重
ね

塗
り
を
す
る
と
い
い
ま
す
。

今
ま
で
の
一
番
の
大
作
は
、
地

元
の
住
職
か
ら
依
頼
さ
れ
て
制
作

し
た
神
楽
面
。
完
成
ま
で
に
３
か

月
を
要
し
ま
し
た
。

「
農
業
が
元
気
の
源
で
す
か
ら

継
続
し
て
い
き
た
い
で
す
。
こ
れ

か
ら
も
様
々
な
面
づ
く
り
を
楽
し

み
た
い
で
す
ね
」
と
話
し
て
く
れ

ま
し
た
。

ピ
ー
マ
ン
栽
培
を
始
め
て
10
年
目
と
な
る

小
野
豊
美
さ
ん
。
33
歳
の
時
に
前
職
を
退
職

し
、
同
市
イ
ン
キ
ュ
ベ
ー
シ
ョ
ン
フ
ァ
ー
ム

研
修
に
参
加
し
就
農
し
ま
し
た
。

「
農
業
は
自
然
が
相
手
な
の
で
、
予
期
せ

ぬ
こ
と
も
起
こ
り
ま
す
。
し
か
し
、
新
鮮
な

野
菜
を
収
穫
す
る
度
に
、
お
い
し
い
野
菜
が

で
き
た
と
い
う
充
実
感
を
得
ら
れ
ま
す
」
と

小
野
さ
ん
。

現
在
の
目
標
は
「
ピ
ー
マ
ン
職
人
」
に
な

る
こ
と
。「
ピ
ー
マ
ン
栽
培
は
奥
深
く
、
毎

年
改
善
を
重
ね
て
い
ま
す
」
と
決
意
を
語
り

ま
し
た
。

上う
え

原は
ら 

隆た
か

生お

さ
ん
（
59
歳
）

小お

野の 

豊と
よ

実み

さ
ん
（
43
歳
）

夢
を
持
っ
て
行
動

農
業
が
元
気
の
源

目
指
す
は
ピ
ー
マ
ン
職
人
！

豊
後
大
野
市 

三
重
町

国
東
市 

安
岐
町

▲自社製品を手に上原さん▲就農 10 年目の小野さん

◀制作した面と橋本さん

橋は
し

本も
と 

繁し
げ
る

さ
ん
（
73
歳
）

中
津
市 
大
新
田

⚫	

水
稲 

２・３
ヘ
ク
タ
ー
ル

⚫	

小
ね
ぎ 

１
２
５
ア
ー
ル

⚫	

ピ
ー
マ
ン 

26
ア
ー
ル
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宇佐インター近く、８月にオープンした「苺の丘 
farm and cafe」。自社栽培のいちごを使用し、添加
物不使用の体に優しいスイーツを販売しています。

お店こだわりの「有機いちごの濃厚スムージー」は、
いちごの凝縮された旨味やさわやかな酸味を感じる事
ができ、店主のいちごを愛する思いが伝わります。

店外にはベンチが併設され、丘の上から四季折々の
景色を眺めながら楽しむ事も。

いちごの直売もしており、リピーターも多く土日祝
を中心に混雑する事も多いそうです。

開設したインスタグラムでは、期間限定商品の情報
も発信しているので、ぜひ登録して宇佐に来た際はフ
レッシュないちごを味わってみてください。

日出町豊岡の国道10号線沿いにあるおばあちゃん
の手作りパンを販売している「パン工房ぼん」。パンを
作ることが好きで始めたというお店は、おばあちゃん
が一人で切り盛りし、18年目を迎えました。

あっさりとした甘さが人気の『クリームパン（130
円）』や、さつまいもの甘さと風味をしっかりと感じる
ことができる『いもあんパン（130円）』、玄米の香り
が際立ち、ふわふわの食感が特徴的な『玄米食パン
（500円）』など１つ１つ丁寧に愛情を込めて作ってい
ます。パンを買いに来てくれたお客さんとおしゃべりす
ることが好きで、このおしゃべりの中から新たなパン
製作のヒントをもらい、新商品につなげているとのこ
と。種類、数量に限りがありますので、店頭に並んでい
るパンは、お店に行って確認してみて下さい。

帆足万里の墓
 ●

パン工房ぼん
日豊本線

10

● 
釣り具のまつき
日出店

暘谷駅

三和酒類
株式会社

●

387

宇佐I.C.

駅館川

苺の丘 farm and cafe

山本浄水場
●

625

東九州
自動車道

おばあちゃんの手作りパン

パン工房ぼん

NOSAI職員おすすめスポット いっちみちょくれ！
※定休日、営業時間については各店舗にお問い合わせください。

さわやかないちごで気分爽快

苺の丘 farm and cafe

［左側］
期間限定イチゴモンスター
1,000 円（税込）
（４月末頃まで）

［右側］
有機いちごの
濃厚スムージー
680 円（税込）

愛犬あいちゃんにも

会いに来てね速見郡日出町豊岡 6434
TEL.080-5280-5306
（電話予約の場合は 15：00 以降受取となります）
定休日／月曜日・火曜日
営業開始／ 11：00 ～ 12：00 頃
営業終了／ 19：00（なくなり次第終了）

東部支所  梅
うめ

田
た

 理
り

菜
な

〒 879-0467 大分県宇佐市山本 2079-1
TEL.080-1010-1877
定休日／不定期
営業時間／月～土 11：00 ～ 17：00
　　　　　日曜日 11：00 ～ 16：00

北部支所

嶋
しま

末
すえ

 昌
まさ

也
や

期間限定商品もあります

10



大
分
を
プ
ラ
ス
に

創
造
と
遊
び
の
複
合
施
設

農
業
・
食
・
交
流
の
拠
点
と
し
て
、
昨
年
10
月
に
旧
野
津
高
校
跡
地
を

再
生
し
、
オ
ー
プ
ン
し
た
「
大
分+

（
プ
ラ
ス
）
学
園
」。

校
舎
内
に
は
、
地
域
食
材
販
売
所
、
地
産
地
消
の
食
育
レ
ス
ト
ラ
ン
や

教
室
を
利
用
し
た
広
々
と
し
た

キ
ッ
ズ
ス
ペ
ー
ス
。
野
外
に
は
、

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
場
や
グ
ラ
ン
ピ
ン

グ
施
設
、
農
業
体
験
が
出
来
る
農

園
な
ど
広
大
な
土
地
を
利
用
し
た

施
設
が
充
実
し
て
い
ま
す
。

特
に
臼
杵
市
で
栽
培
さ
れ
た

農
薬
不
使
用
の
「
ほ
ん
ま
も
ん
農

産
物
」
を
使
っ
た
食
育
レ
ス
ト
ラ

ン
は
、
豊
富
な
メ
ニ
ュ
ー
で
県
内

外
か
ら
訪
れ
る
方
に
大
変
好
評

で
す
。

学
園
長
の
藤
本
さ
ん
は
、「
今

後
は
施
設
を
有
効
活
用
し
、
臼
杵

市
の
食
文
化
を
発
信
す
る
拠
点

と
し
て
、
全
国
か
ら
人
が
集
ま
り

地
域
の
誇
り
と
な
る
よ
う
な
施

設
に
し
て
い
き
た
い
で
す
」
と
話

し
て
く
れ
ま
し
た
。

▲ほんまもん農産物を手に藤本さん

宇佐市庁舎にて
是永修治市長（右）と
阿部組合長（左）

日出町役場にて
本田博文町長（左）と
阿部組合長（右）

▲レストランのピザとスープ

知
っちょくれ

藤ふ
じ

本も
と 

亜あ

矢や

さ
ん

臼
杵
市 

野
津
町

３
つ
の
市
町
に
感
謝
状
を
贈
呈
し
ま
し
た

　
収
入
保
険
に
加
入
す
る
農
業
者
に
対
し
て
、
農

家
負
担
保
険
料
等
を
一
部
助
成
し
て
い
る
地
方
公

共
団
体
に
、
収
入
保
険
の
実
施
主
体
で
あ
る
全
国

農
業
共
済
組
合
連
合
会
か
ら
感
謝
状
が
贈
呈
さ
れ

ま
し
た
。

　
こ
の
こ
と
に
よ
り
大
分
県
で
は
、
阿
部
順
治
組

合
長
理
事
か
ら
、

⃝

宇
佐
市
の
是
永
修
治
市
長

⃝

中
津
市
の
奥
塚
正
典
市
長

⃝

日
出
町
の
本
田
博
文
町
長

に
感
謝
状
を
お
渡
し
し
ま
し
た
。（
中
津
市
で
は

贈
呈
式
未
実
施
）

農
機
具
共
済
『
大
型
特
殊
免
許
』・『
け
ん
引
免
許
』
取
得
費
用
補
助
金
の

申
請
期
限
は
５
月
１
日
㈪
ま
で
で
す
。

農
業
共
済
制
度
施
行
75
周
年
記
念
表
彰
（
順
不
同
・
敬
称
略
）

令
和
４
年
度
農
業
共
済
功
績
者
表
彰

永
年
勤
続
Ｎ
Ｏ
Ｓ
Ａ
Ｉ
基
礎
組
織
関
係
者
表
彰

	

岡
田
光
憲（
杵
築
市
）・
荒
金
則
幸（
由
布
市
）・
渡
辺
公
明（
玖
珠
町
）・

	

佐
藤
政
雄（
臼
杵
市
）・
小
平
俊
次（
佐
伯
市
）・
立
花
俊
哉（
豊
後
高
田
市
）

第
１
号
表
彰（
基
礎
組
織
の
部
）	

小
野
義
美（
杵
築
市
）・
梶
原
智
俊（
日
田
市
）・

	

佐
藤
寿
則（
竹
田
市
）・
松
原
富
好（
宇
佐
市
）

第
２
号
表
彰（
役
員
の
部
）	

山
田
定
男（
佐
伯
市
）

第
３
号
表
彰（
職
員
の
部
）	

麻
生
正
明（
玖
珠
町
）・
甲
斐
達
文（
九
重
町
）・
伊
東
孝
吉（
杵
築
市
）・

	

中
山
裕
久（
日
出
町
）・
乙
部
勝
美（
宇
佐
市
）

収
入
保
険
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抽選で３名様にプレゼント！

スマホからも応募できます！
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NOSAIへの
ご意見・ご要望をお寄せください

hp@nosai-oita.jp

締切：令和５年３月24日（金） ［消印有効］

　『あ、おばあちゃんの味がする！』
昔の味を思い出す、阿部三郎商店の
味噌・漬物・甘酒の詰め合わせ。
　味噌で使う米は全て山香米。大
豆・麦・塩も国産のものを100%使用
し手作り加工した体が喜ぶ無添加
製法。
　手作りならではの味噌の風味、飲む
点滴・飲む美容液と言われる甘酒、定
番商品の漬物をご堪能して下さい。

阿部三郎商店

味噌・漬物・甘酒の詰め合わせ

阿部三郎商店
速見郡日出町 1171-２
TEL.0977-76-7077
FAX.0977-76-7626

大分
おとりよせ
グルメ
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